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Dobrodošli nazaj! Smo pri četrtem
glasilu projekta ARphymedes.

 
V zadnjih mesecih se je naše partnersko delo premaknilo na več

področjih. Če se pomaknete navzdol, boste našli že dostopne novice.

Ste radovedni?

 

 

https://mailchi.mp/7bc5891e0be6/arphymedes-4th-newsletter-slovenia?e=[UNIQID]


Prvi pogled v knjigo za učence

Cilj projekta Arphymedes je oblikovati nova izobraževalna orodja, ki bodo

vključevala inovacije, ki jih je prinesel nedavni znanstveni in tehnološki razvoj,

s čimer bo pristop k učenju postal bolj poglobljen in interaktiven.

Učenje fizike morda nikoli več ne bo enako, saj bo v izvirno in tradicionalno

knjigo vnesena obogatena resničnost (AR). Naš glavni cilj je narediti vsebine

dostopne in dinamične.

Pomaknite se navzdol in uživajte v prvih slikah knjige za učence.



 

Kaj nam prva različica ponuja?

Zaradi sodelovanja partnerjev si lahko ogledamo novo različico knjige za

učence.

 

Knjiga bo pripovedovala o pomembnih mejnikih v fiziki, popeljala učenca na

raziskovanje fizike skozi čas in pomembne dogodke, z možnostjo interaktivnega

preizkušanja in eksperimentiranja s predstavljenim.

 

Skozi zgodovino izumov bomo prikazali poti in strategije znanstvenih odkritij

ter poudarili pomen usvojenega znanja.

 

Oblikovana je bila jasna in preprosta postavitev, dvostranska struktura,

zasnovana in zamišljena posebej za spremljanje branja vsebine do

raziskovalnega potovanja skozi AR.

Ključna je kombinacija, ki bo izboljšala izobraževalno izkušnjo z

vključevanjem medijev, aplikacij in obogatene resničnosti (AR) v pouk fizike.

 



Kaj nam prva različica ponuja?

Skupina ARphy se pripravlja na mednarodno srečanje projekta na
Slovaškem, ki bo potekalo od 1. do 3. marca na University of Saints Cyril and

Methodius v Trnavi.

To bo za konzorcij predstavljalo dodatno priložnost, da skupaj deli trenutke za
izmenjavo idej, delo, povezovanje in nadaljevanje naslednjih faz projekta.

Novosti in aktualne informacije bomo objavili v naših naslednjih glasilih.

 

Spremljajte nadaljnje informacije in novice
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which may be made of the information contained therein.
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